Sprint Vipava - 13.3.2014

Muzi (11)

K1 - Drtiva vétsina jako Vojta.
Pohlidat spravné odboceni, coz
Ize zjednodusit rohem namésti.
Originalni, ale nevyhodny
postup vystfihl Paja.

K2 - VSichni hlavni hraci voli
spravné zleva, ale pfi
klickovani pres obchodni zénu
se postupy lisi - a to i délkove,
coZ se hned promita do casu.

K5 - Vojta si jako jeden z mala
vSiml mysi diry mezi
bytovkama a ziskal par vtefin.
Vétsina bézela konvencné
zprava.

K3, K4 - Banalni spojovaci
etapy. Aspon Ze kontroly

nebyly vidét jedna od druhé. ) A\ = )
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K6 - Vsichni voli naprosto [l -
totozny postup. Varianta zleva
byla redln3, ale vsichni to
prokoukli. (Zavér zleva kolem
kostela nevzal nikdo, zatimco u
holek to byla vétsinova volba.)
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K7 - Mirné rychlejsi zfejmé spodem pres rynek. Zanedbatelny rozdil. Mirna vétsina bézi spodem (60%).

K8 (bez zékresu) -
Vétsina bézi spravné
horem, ale mnozi
nectou popis a

/‘ - kontrolu hledaji o

f\ terasu vys - z toho
prameni zasadni
ztraty cca 15".

‘ K9 - Klickovana na
. plynulost. Vétsina
o m\,::\:‘ L _ ™ b&%i rovné. Paja
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N75.0:38(8) - chiybka v dohl.  opét voli origindlng,
s "“ 350 ale lampion mirné

;( ‘1 d prebihd, takZe nelze
: Uplné porovnat.
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K10 - Skoro vsichni jako Vojta, vétsSina ale
ztraci 3-5", coz je na takovy kratky postup
hodné. Plynulost, jistota, nasazeni. Danac
originalné vrchem s komplikovanou
koncovkou - mirné ztratové.

K11 - Vétsina spodem pres rynek, ale PK
dokazuje, Ze vrchni sloZitéjsi varianta je
trochu rychlejsi (vyrazné kratsi).

K12 - Chytak, i diky nevhodné ekvidistanci,
ze které neni vidét sklon stoupani.
Obihacka je jednoznacné rychlejsi, vSichni
na této Cervené varianté jsou rychlejsi nez
nejrychlejsi horem (Danac).

Bet béZi po zelené, ale koleno ho limituje.

K13 - Opét jednoznacné lepsi spodem,
vyhnout se kozi stezce. Kdo pfibéhl shora,
zpét uZ se nevydal... Na dolni varianté méli
mnozi problém v rychlosti vybrat zavienou
zatacku vracecku.

K14 - Bez volby, jen na plynulost. Zaujalo mé, ze
nékteri neméli pfipravenou tu vyménu a diky
tomu ztraceli cenné vtefiny.

K15 - T¥i varianty, a zfejmé naprosto rovnocenné.
Nevahat.

K16 - Opét tfi realné varianty, ale ta po schodech
jasné lepsi, coZ vétsina odhalila. (Na dalSich z
rGznych dlvodU neporovnatelné mezicasy.) Vojta
to tady hodné napalil.

...Nuf vyhral za 11:20, idealni ¢as 10:32.

Kromé postupu na K12 a K13 byly alternativni
postupy jen o malo nevyhodné a tak opét hraje
prim bezchybna realizace a rozvaha i pfi vysokém
nasazeni.




Zeny

K1 - Modrou alternativu
nevzala zadna ze
zkoumanych. Ukol zni
spravné odbodit.

K2 - Vendula voli zasadné
odliSnou zelenou a jasné
tady ztraci (cca 10").
Ostatni se drobné lisi v
komercni zoné, Iveta bézi
nejrazantnéji.

K3, K4 - Zddna dramata,
udrzet rychlost
K5 - lveta nasla skulinku
mezi bytovkama a i pres
zbytecny obloucek je
nejrychlejsi. Misa zabiha
atraktivni ¢as na zelené,
kterou u klukd nikdo
nepoutil.

K6 - Vétsina holek voli
stejné jako Iveta, kostel
zleva. Zajimavé - z klukd
tohle naopak nesel nikdo.
Na papirové mirné lepsi
varianté zprava je Misa
mirné pomalejsi, Iveta je
opét razantni a ukazuje
svoji sprintovou vyzralost

;)

K7 - Stejné jako u
klukU to vychazi
mirné |épe spodem
pres rynek.
Zanedbatelné.

K8 - lveta spravné a
nejrychleji. Eva
vyrazné ztraci
spodni volbou.
Celkové se tu dost
zmatkovalo.
(Skoupé vrstevnice
tu ale moc
nepomahaiji.)
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K9 - lveta je nejrychlejsi na
varianté bez dlouhych
schodd, navic uz vétsinu
znala z pfibéhu.

K11 - Tady naopak Eva
trefuje do ¢erného, na
maparské varianté je jasné
nejrychlejsi. Zatimco lveta
hodné stoupe i kles3, navic
po schodech - vyrazna
penalizace.

K12 - Cervena obihacka je jasné lepsi
volbou. Vrstevnice situaci dostatecné
nevykresluji, pésiny na modré varianté
maji navic nekvalitni povrch. Poucny
chytak.

K13 - Jasné spodem.

K14 - Plynulost a pfipravenost prechodu
na dalsi trat.
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K15 - T¥i variantty, podobny vysledek jako
u klukl = vyrovnané. Tedy nevahat.

K16 - | tady jsou obé varianty vyrovnané,
horem bézZely ty s aktualné trochu vyssi
rychlosti. (Pfi modré bylo navic potreba
pretrpét vyéuméni od mistich penzist(,
ucucavajicich na zahradce.)

..U holek se do mezi¢asd mnohem vic
promitaji i aktudlni rozdily v rychlosti.
Takze doporucuju porovnat i s vysledkem u
kluka.

Iveta vyhrala za 12:55, pficem? ztratila 25"
na dvou Spatnych volbach postupu. Ideaini
Cas vychazi 12:17.
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